Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа в нашей академии является одним из эффективных средств повышения двигательной активности и здорового образа жизни студентов и преподавателей. Поэтому ей уделяется большое внимание руководства академии. Безусловно, главным мероприятием для профессорско-преподавательского состава и сотрудников академии является спартакиада «Бодрость и здоровье». Спортивный клуб совместно с профкомом академии согласно единому календарному плану ежегодно проводит это мероприятие.



## Бодрость и здоровье



14 января прошло открытие спартакиады. Ректор академии А.П. Попов и председатель профкома С. Ф. Калашников поздравили участников парада и пожелали бескомпромиссной борьбы за... свое здоровье. В спартакиаде участвуют девять команд, представляющих 150 преподавателей и работников административно-хозяйственной службы. Новый спортивный комплекс одним своим респектабельным видом повышал тонус соревнований. Его просторные залы и площадки одновременно позволяли бегать, разминаться и играть всем без исключения участникам, что они и делали.

В первый день прошли соревнования по волейболу. Среди женских команд призовые места заняли: 1-е Институт дополнительного профессионального образования и инноваций; 2-е Административно-хозяйственная часть; 3-е Экономический факультет. Среди мужских команд первенствовали Факультет ветеринарной медицины, вторыми – Инженерный факультет и замкнул тройку призеров Гуманитарный факультет.

Продолжается борьба за первенство в шахматах, шашках, настольном теннисе, мини-футболу, перетягивании каната. Спартакиада «Бодрость и здоровье» идет в течение месяца.

## Волки, но почти ручные

аверное, все слышали про такое течение как альтернатива, довольно изысканный коктейль различных направлений рока, но группа "Бури" решила пойти дальше и придумала принципиально новый жанр. "Прогрессивный, простой и откровенный звук с фолк-вкраплениями, примесью хардкора и элементами этники",- так определяют свой стиль сами музыканты. Группа образовалась относительно недавно, состоит она из музыкантов, имеющих опыт выступлений в разных составах, объединится их заставил межфакультетский конкурс. Удачный эксперимент послужил образованию группы. Название выбрано не случайно, с тюркского "Бури" – волки, по преданиям племя бури является родоначальниками бурят. В своих текстах музыканты исследуют самое обыденное из того, что нас окружает, но зачастую не самое простое - человеческие отношения.

"Бури" уже засветились на широкой публике, что дает надежду на более весомый успех группы в будущем.

"Аспект" – представляет собой гремучую смесь из 'дет' и 'ню' металла. Ударные волны инструментов ассоциируются со снарядами времен Второй Мировой. Ориентируясь на группу "Ария", как на лучший образец русского рока, "Аспект" создают внушительные произведения, понять которые смогут разделяющие мировоззрение группы. "Аспект" относятся к тому типу групп, которые медленно, но целеустремленно идут к своей цели, а при таком подходе шансы на успех с каждым разом становятся все реальнее. Долгий путь к славе тернист. Непонимание окружающих, финансовая стесненность, нехватка в оборудовании, банальная зависть подстерегают путь к славе. Но per aspera ad astra - через тернии к звездам.

Эржена Бадмаева

# Всех студентов из АБАО поздравляю с национальным праздником «Сагаалган». Хочу пожелать всего самого хорошего в наступившем году «Мышки». Счастья, успехов, удачи, любви и самое главное – здоровья!!! Аглаг Һайхан үлгы Ага нютагаархидаа Саган һараар амаршалан.

Саган һараар амаршалан.
Үглөөгүүр бүри наранай элшэ угтажа,
Үдэр бүри жаргалай һайханиие хаража,
Холодоо олзотой, урагшатай, буян хэшэгтэй,
Аза талаантай, эбтэй, эетэй һуухатнай болтогой!

С.М. Дашинимаев,

председатель Агинского землячества



Учредитель: ФГОУ ВПО "БГСХА им. В.Р. Филиппова". Сверстана в Издательстве БГСХА. Отпечатана в ОАО "Республиканская типография". Тираж 999. Редколлегия. По вопросам сотрудничества с газетой просьба обращаться в деканаты. Тел. 46-04-47.

### Улыбнемся!

Двое студентов отпрашиваются с лекции у преподавателя:

-Простите, Евгений Николаевич, очень срочно надо уйти, отпустите?

-Ну, коли срочно, идите.

-А отмечать не будите?

-А я на работе не пью...

Два студента после сессии:

На сколько сдал?

На трояк.Сначала хотел на пять, а потом решил а, на фиг, сдам на трояк, а на остальные деньги пива куплю.

Думает студент перед экзаменом: "Сдам - напьюсь в стельку... А не сдам - тоже напьюсь..." Потом думает: "Все равно напиваться!" И купил бутылку заранее. Приходит на экзамен, а бутылка лежит во внутреннем кармане. Ну, волнуется, понятно, руки трясутся, взял билет и уронил на пол. Пытается наклониться, а бутылка мешает. Он ее достал и поставил на стол. А когда поднял билет - профессор спрашивает:

- Огурец есть?
- Нет...
- Тогда четыре!

Лекция в мединституте. Профессор говорит:

- Прежде чем назвать вам тему сегодняшней лекции, я вам расскажу случай из собственной жизни. Когда я был студентом, мне нравилась одна девушка. Нравилась она и еще одному студенту. Девушка отдала предпочтение тому студенту. Я остался с носом, а тот молодой человек - без носа. Теперь я вам объявлю тему сегодняшней лекции: "Сифилис и его последствия".

Студентку-блондинку спрашивают на экзамене:

- Вы знаете убийцу Лермонтова?
- Знаю. А разве он убийца? Он же Великий поэт!

Идет экзамен в медицинском ВУЗе. Профессор спрашивает студента:

- Назовите стандартное оборудование

прививочного кабинета.

- Спирт, кушетка, медсестра.

Студент пригласил девушку на свидание. Гуляют по городу и проходят мимо ресторана. Девушка говорит:

- Ой, как вкусно пахнет!
- Тебе понравилось? Хочешь, еще раз пройдем?

В один из американских университетов были направлены русский, немецкий и английский студенты. Каждому было дано персональное задание на год. Через год. Англичанин приносит 12 толстых тетрадей:

- Вот, профессор, отчет за январь, вот за февраль, .... вот за декабрь.

Немец приносит 3 толстых тома:

- Это лабораторные исследования, это теоретическая часть, это выводы.

Русский не приносит ничего. Профессор:

- ????? - Профессор, вы знаете, у меня так вчера

болела голова...

Отец шлет сыну телеграмму: -Как прошел экзамен? Доложи немедленно.

-Экзамен прошел блестяще, профессора в восторге. Просят повторить осенью.

Проводится опрос среди студентов разных стран. Кто за сколько может выучить японский язык? Первого спросили американца. Тот на компьютере пощелкал и говорит:

-Один год и восемь месяцев.

Спросили француза, тот сбегал в библиотеку, просмотрел там каталоги и пообещал

Следующим в списке шел русский студент. Нашли его в курилке, задали свой животрепещущий вопрос. Студент:

-А методичка есть?

Дали ему методичку, он ее в момент пропистал:

-Ща докурю, пойду сдавать.